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CINEMATICA _martes 11 de noviembre

;\Xf- Define: ac;:leraci_ég__mal, aceleracién tangencial, velocidad instantanea, vector de
posicién y trayectoria (2 ptos)

24.— El vector de posicién de un movil es r=ti-3tj-4k (S) Calcula:

a) Velocidad y aceleraci6n medias entre =2y =3 segundos. .

b) Velocidad y aceleracion instanténeas en =2y las componentes-intrinsecas de la aceleracion en
dicho instante. (2 ptos)

a _ Desde la cima de un acantilado se lanza horizontalmente un proyectil y se observa que
tarda en tocar el agua 4 segundos en un punto que dista 60 m de la base del acantilado.
Calcular: a) ;Qué altura tiene el acantilado? b) ;Con qué velocidad se lanz6 el proyectil? ¢)
;con qué angulo enira en el agua? (2 ptos)
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42 - Un 4guila lleva a su nido un conejo que ha cazado. Cuando se encuentra a una altura
de 50 m se la cae su presa; 1 s después el 4guila se lanza en picado con aceleracion
constante, alcanzando al conejo a 10 m del suelo. Calcular: a) La aceleracion del aguila. b)
Las velocidades del 4guila y del conejo en el instante del alcance (2 ptos)
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52 Durante un partido de futbol, un delantero ve al portero situado 30 m por delante de la
porteria, por lo que lanza el balén con una velocidad de 30 m/s y un angulo de 30° respecto
a 1a horizontal. Si el jugador esta 100, delante de la porteria y el portero tarda g s en
reaccionar Ja qué velocidad debe correr el portero para atajar la pelota a 1 m de altura del
suelo antes de que sea gol? (2 ptos)
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